



P95700

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/154630/2023
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/086649/2021/28VYŘIZUJE:
TELEFON:
E-MAIL:LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0
DATUM: 14.11.2023**Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu - odpověď na námět ze Zastupitelstva města Karviné**

Vážená paní Nowaková,

v rámci přípravy stavby „Lávka přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu“ jste podala námítky k povolení stavby v rámci správního řízení. Námítky se týkaly provozu na ulici Ke Hřišti, možného poškození domů a povrchu místní komunikace. Ve snaze vysvětlit situaci a zmírnit Vaše obavy z výstavby lávky sjednal Ing. Kajzar prostřednictvím e-mailu termín jednání. Původní termín byl pátek 21. 7. 2023, ale nakonec jsme se dohodli na termínu pondělí 24. 7. 2023. Na jednání 24. 7. 2023 byl kromě Vás přítomen i jeden ze sousedů. V průběhu jednání jsme Vám opakovaně vysvětlili, že zhotovitel lávky bude muset provést pasportizaci (tedy sepsání skutečného stavu včetně fotodokumentace) budov kolem ul. Ke hřišti i samotné komunikace. V případě škod na komunikaci či budovách vzniklých provozem stavby bude muset zhotovitel stavby zjednat nápravu. Na závěr jste nám sdělila, že naše ujištění o postupu neuznáváte a budete záležitost dále řešit.

Ve stejný den 24. 7. 2023 vydal stavební úřad Magistrátu města Karviné rozhodnutí - společné povolení na stavbu lávky a toto rozhodnutí uveřejnil na úřední desce. O této skutečnosti, že bylo rozhodnutí vydáno, jsme v době jednání nevěděli. Stavební úřad vykonává státní správu v přenesené působnosti a z pozice úředníka samosprávy není možné s termíny vydání rozhodnutí jakkoli manipulovat či je ovlivňovat. Došlo tedy k souběhu obou událostí – jednání s Vámi (kdy zástupci města vystupovali za samosprávu) a vydání rozhodnutí – společného povolení (vydal stavební úřad vykonávající státní správu v přenesené působnosti).

Za žádných okolností nepovažujeme toto jednání za nekorektní. Cílem našeho jednání nebyl úmysl Vám cokoliv zatajit nebo Vás uvést v omyl, ale spíše objasnit okolnosti přípravy na realizaci investiční akce, která je připravována v rámci česko-polské spolupráce, přispěje k rozvoji města a zlepšení dopravní infrastruktury ve městě.

S pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO
KARVINÁ 36Ing. Helena Bogoczová, MPA
vedoucí Odboru majetkového